
 
 

 

 

ATA DA 457.ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 17 DE JUNHO DE 2019 

 

 

PRESIDENTE – SIDNEI SANDRO MANTOVANI 

 

1.º SECRETÁRIO – ALBERTO LUIZ SALES 

                     

2.º SECRETÁRIO – DAVID JOSÉ DE FREITAS 

 

 

     Aos 17 (dezessete) dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, na sede da Câmara 

Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a 457.ª Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a 

Presidência dos trabalhos o Presidente Vereador Sidnei Sandro Mantovani, ladeado pelos 

Vereadores Alberto Luiz Sales, 1.º Secretário e David José de Freitas, 2.º Secretário. Feita a 

chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Cláudio 

Roberto Fernandes, Clóvis Antonio Lopes, Devail Ferreira, Laercio Leandro da Silva e Terezinha 

Aparecida de Matos Vasconcelos. Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta em 

votação e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 10 de junho de 2019. Em 

seguida foi feita a leitura dos seguintes ofícios e convites: N.º 194/2019, do Senhor Prefeito 

Municipal, Dr. Alexandre Tassoni Antonio, em resposta ao requerimento n.º 55/2019, de autoria 

dos Vereadores Alberto Luiz Sales, Laercio Leandro da Silva e Sidnei Sandro Mantovani; Do 

Presidente da AMNAP – Associação dos Municípios da Nova Alta Paulista, Senhor Gilmar Martin 

Martins, Prefeito da cidade de Parapuã, convidando os Senhores Vereadores para Assembléia 

Geral a ser realizada no dia 28 de junho às 15:00 horas. Após a leitura foram encaminhados às 

comissões os seguintes projetos de autoria do Poder Executivo: De Lei Complementar n.º 05/2019, 

de 05 de junho de 2019, “Dispõe sobre os procedimentos de inspeção sanitária em 

estabelecimentos que produzam produtos de origem animal e dá outras providências”; De Lei n.º 

36/2019, de 05 de junho de 2019, que “Dispõe sobre a constituição do Serviço de Inspeção 

Municipal e os procedimentos de inspeção sanitária em estabelecimentos que produzam produtos 

animal, no Município de Tupi Paulista, e dá outras providências; n.º 38/2019, de 14 de junho de 

2019, “Altera redação do Artigo 1.º da Lei Municipal n.º 3.807, de 03/04/2019”. Em seguida 

passou-se para apreciação dos requerimentos. Após a leitura foram postos em discussão e ninguém 

se manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes requerimentos: n.º 

059/2019, de autoria do Vereador Sidnei Sandro Mantovani subscrito pelos Vereadores Devail 

Ferreira, Alberto Luiz Sales, Laercio Leandro da Silva, David José de Freitas, Adenilson 

Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Cláudio Roberto Fernandes e Terezinha Aparecida de 

Matos Vasconcelos, parabenizando o Diretor do Sindicato Rural de Tupi Paulista, Silvano Faria 

Filho, pela realização do Seminário de orientação sobre técnica e plantio, colheita e 

comercialização de Urucum, em nossa cidade no dia13 de junho próximo passado; n.º 060/2019, 

de autoria do Vereador Laercio Leandro da Silva, solicitando informações sobre o acidente de 

trânsito ocorrido no cruzamento das Avenidas Senador Pizza com a 07 de Setembro, com o 

veículo da Municipalidade; n.º 61/2019, de autoria do Vereador  Cláudio Roberto Fernandes 

subscrito pelos Vereadores Laercio Leandro da Silva, Alberto Luiz Sales, Clóvis Antonio Lopes, 

Adenilson Gonçalves Bueno, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, David José de Freitas e 

Devail Ferreira, solicitando do Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, 

informações sobre a iluminação pública de nossa cidade. A seguir passou-se para leitura das 



 
 

indicações. Após a leitura foram encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal as seguintes 

indicações: n.º 55/2019, de autoria do Vereador Adenilson Gonçalves Bueno, indicando ao Senhor 

Prefeito Municipal para que determine ao setor competente da Municipalidade a manutenção da 

canaleta localizada na confluência das Ruas Dr. Antonio Simini com a Rua Celso Souza e Silva no 

Jardim Petrópolis; n.º 56/2019, de autoria do Vereador Devail Ferreira, indicando ao Senhor 

Prefeito Municipal a correção dos erros ortográficos e de nomes nas placas indicativas de nossa 

cidade. Em seguida passou-se para a palavra Livre no Expediente. Usou da palavra o Vereador 

Devail Ferreira, cujo pronunciamento encontra-se gravado nos anais deste Legislativo. A seguir 

passou-se para a Ordem do Dia e não havendo matéria para apreciação passou-se para a 

Explicação Pessoal. Usou da palavra a Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 

cujo pronunciamento encontra-se gravado nos anais deste Legislativo. Em seguida o Senhor 

Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no 

dia 24 de junho de 2019 às 20:00 horas. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou 

encerrada a sessão, da qual foi lavrada esta ata, que depois de achada conforme será assinada. 

    

             

           Sidnei Sandro Mantovani - Presidente    

 

 

           Alberto Luiz Sales -1.º Secretário   

 

 

           David José de Freitas - 2.º Secretário  

 

 

           Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


